

Хороший вечер для хороших людей

7

ВЕЧЕРОВ

Ваши

РАРАПУЛЕ

№ 35

7 сентября 2016 г.



ЗНАНИЕ - СИЛА!

**ПЕРВЫЙ ЗВОНОК, ПОСВЯЩЕННЫЙ НАЧАЛУ
УЧЕБНОГО ГОДА, ПРОЗВЕНЕЛ НА
ОБНОВЛЕННОМ СТАДИОНЕ «ЭНЕРГИЯ»**

СР. 7.09

+12 ☁️ +4

ЧТ. 8.09

+13 ☁️ +4

ПТ. 9.09

+13 ☁️ +6

СБ. 10.09

+14 ☁️ +7

ВС. 11.09

+14 ☁️ +8

ПН. 12.09

+13 ☁️ +7

ВТ. 13.09

+14 ☁️ +8

НОВОСТИ САРАПУЛА ДВА НОВЫХ ФЛЮОРОГРАФА ВВЕДУТ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ДО КОНЦА ГОДА

В Сарапуле планируется открыть дополнительные флюорографические кабинеты. Это повысит доступность диагностической помощи населению, что будет способствовать выявлению ранних форм туберкулеза и онкологических заболеваний. Располагаться дополнительные кабинеты флюорографии будут в поликлинике № 1 по адресу: Ленина, 5, и в поликлинике «Элеконд» по адресу: Калинина, 1. Сегодня в городе работает лишь два цифровых малодозовых флюорографа в поликлинике № 3 на ул. Гоголя, 34, и в Сарапульской городской больнице № 2 по ул. Молодежной, 7.

Флюорографические кабинеты в Сарапуле работают с 8.00 до 14.00 в будние дни. Для прохождения флюорографии требуется только предъявить паспорт. Результат обследования пациент может получить в день обращения. Флюорографическое обследование нужно проходить ежегодно, напоминают медики Сарапула. Это единственный метод выявления ранних форм туберкулеза и других заболеваний легких.

В САРАПУЛЕ ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ВETERANОВ Боевых Действий

3 сентября День ветеранов боевых действий отметили в Сарапуле торжественными мероприятиями. В 10 часов на площади Мужества состоялся митинг. Далее события переместились на стадион «Энергия», где организовали показательные выступления по освобождению заложников с применением спецсредств и техники, развернули военно-полевую кухню. Здесь же состоялся концерт военно-патриотической песни.

Напомним, в начале 2016 года республиканский парламент выступил с предложением ввести новую дату в праздни-



ный календарь. Председатель Госсовета УР Владимир Невоструев отметил, что у нас насчитывается более 10 тысяч участников локальных войн, о которых не следует забывать, ведь они выполняли свой воинский долг. День ветеранов боевых действий будет отмечаться в первую субботу сентября.

СЕНТЯБРЯ
10

САРАПУЛЬСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР
представляет:

**КАПУСТА
DAY'16**

**ВТОРОЙ
ГОРОДСКОЙ
ФЕСТИВАЛЬ
УЛИЧНЫХ
СПЕКТАКЛЕЙ**



Если у тебя есть огород, и ты уверен, что твой капустный урожай в этом году удался, носи с собой самую большую белокочанную, наши эксперты оценят ее превосходство! Владелец самой выдающейся капусты получит специальный приз и звание «Капустного короля»!!!

Вся информация по телефонам: 4-03-59, 8(950)831-64-73, сайт: sarapultheatre.ru

Дачный сезон подходит к завершению,
время возвращаться в город!

- ☺ Прими участие в фестивале «КАПУСТАDAY'16»
- ☺ Запишись на мастер-классы и научись делать карнавальные костюмы
- ☺ Стань участником «Капустного карнавала»
- ☺ Вас ждет: выступление театральных коллективов, незабываемое «Бумажное шоу», море позитива и хорошего настроения, конкурсы, игры, соревнования, сюрпризы, призы, подарки.

0+

НОВОСТИ



«АРМИЯ-2016»:

НОВЫЕ СИСТЕМЫ СВЯЗИ И УПРАВЛЕНИЯ ПОКАЖЕТ СРЗ НА МЕЖДУНАРОДНОМ ФОРУМЕ

АО «Сарапульский радиозавод» примет участие в международном военно-техническом форуме «Армия-2016», который пройдет с 6 по 11 сентября 2016 года на базе конгрессно-выставочного центра военно-патриотического парка культуры и отдыха Вооруженных Сил РФ «Патриот» (Московская область).

Цель форума – развитие военно-технического сотрудничества. Это самая масштабная площадка России для показа современных образцов вооружения, военной и специальной техники. Участие в форуме примут представители научных организаций, предприятий оборонно-промышленного комплекса, а также потребители продукции и услуг военного и двойного назначения из России и из-за рубежа. Свои разработки продемонстрируют более 800 предприятий. Сарапульский радиозавод представит на выставке действующую макеты с применением УКВ- и КВ-радиостанций, унифицирован-



ный коммутационный комплекс управления и связи «УКУС» с использованием беспилотных летательных аппаратов.



С ДНЕМ ЗНАНИЙ!

1 сентября учебные заведения г. Сарпула вновь открыли свои двери для школьников и студентов.

Уже не первый год в День знаний депутат Сарапупской городской Думы по пятому избирательному округу «Дачный» Александр Савельев старается найти время для посещения школ. Эту традицию он продолжил и нынче, побывав на торжественной линейке, посвященной новому учебному году, в городской гимназии № 20.

«Мы все родом из детства, – начал свою приветственную речь Александр Владимирович, – поэтому считаю, что 1 сентября – праздник, объединяющий и детей, и взрослых. Депутаты Государственного Совета Удмуртии, Сарапупской Думы не оставили без внимания этот праздник и подготовили к нему немало подарков для жителей города Сарпула. Обновленный Ленинский парк будет отличным местом отдыха, а стадион «Энергия» послужит для кого-то стартовой площадкой для больших спортивных побед. Мы стараемся делать все возможное для того, чтобы в нашем городе всем было комфортно, уютно и радостно. Пусть учебный процесс будет насыщенным и интересным. С Днем знаний вас, уважаемые педагоги, учащиеся и родители! Здоровья, счастья и благополучия!»

С ЗАБОТОЙ О ПЕРВОКЛАССНИКАХ

Свой первый учебный год в школах и гимназиях Сарпула начинают 60 детей сотрудников Сарапупского радиозавода. Праздник, посвященный вступлению в школьную жизнь, не ограничился торжественной линейкой и вручением букета первой учительнице. Администрация предприятия постаралась День знаний для малышей сделать не просто торжественным, волнующим событием, но еще и интересным, увлекательным. Всех новоиспеченных первоклашек вместе с родителями пригласили в РЦ «Кураж», где для них подготовили массу развлечений: мультфильм «Тайная жизнь домашних животных», угощения и подарки.

С приветствием и поздравлением с началом нового жизненного этапа к первоклассникам и их родителям обратился главный конструктор Сарапупского радиозавода Андрей Батурин, пожелав упорства и хороших оценок в учебе: «Полученный школьный запас поможет вам в будущем легко шагать по жизни, становясь настоящими профессионалами своего дела». Продолжением праздника стала развлекательная программа от творческого коллектива РЦ «Кураж». Ребята встретились с любимыми сказочными и мультипликационными персонажами, приняли участие в познавательных конкурсах и играх, получили хороший, позитивный заряд бодрости и веселья!



ЗДРАВСТВУЙ, СТАДИОН! МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ!

В День знаний для школьников Сарапула подготовили немало сюрпризов. Одним из самых главных подарков от городских властей и правительства Удмуртии стала новая современная спортивная площадка. 1 сентября состоялось торжественное мероприятие, посвященное завершению первого этапа реконструкции стадиона «Энергия». Среди почетных гостей – Председатель Правительства Удмуртской Республики Виктор Савельев, Глава города Сарапула Александр Ессен, депутаты Государственного Совета Удмуртской Республики и депутаты Сарапульской городской Думы.

На свежестроенном зеленом футбольном поле и ярко-оранжевых беговых дорожках собрались учащиеся семи школ Центрального микрорайона Сарапула, родители и педагоги, чтобы принять участие в празднике открытия обновленного стадиона. Символично, что открытие стадиона приурочили к первому сентября. Это особый день календаря. 1 сентября – День знаний. Школьный старт. День первого звонка. Первого шага в мир знаний. Особенно волнуются родители первоклашек. Их первый звонок, посвященный началу учебного года, прозвенел на обновленном стадионе. Юные сарапульцы вошли в историю жизни этого спортивного объекта как первооткрыватели современных конструкций.

«Сегодня важное, радостное и долгожданное событие для всех жителей нашего города, – начал приветственную речь глава города Александр Ессен. – Благодаря всесторонней поддержке Главы и Правительства Удмуртской Республики, коллектива Главного управления Спецстроя России № 8 мечта сарапульцев осуществилась. Со своей стороны обещаем сделать все необходимое, чтобы Сарапул блистал спортивными успехами».

Здоровья, процветания и удачи всем пожелал Председатель Прави-



тельства УР Виктор Савельев. Обращаясь к первоклашкам, он сказал: «Пусть энергия этого стадиона заряжает вас все годы обучения в школе и позволит вам расти здоровыми, крепкими и сильными! Мы на вас очень надеемся. Вы – наше будущее».

Руководитель Главного управления Спецстроя России № 8 Алексей Прасолов заверил, что в ближайшее время будет сдана и вторая очередь. Появятся площадки для трибун, ограждения территории и центральные ворота. «Уверен, этот стадион будет одним из самых притягательных мест в городе, где одни будут добиваться рекордов, а другие любоваться достойной сменой», – сказал он.

Действительно, этот стадион – замечательный подарок и педагогам, и всем горожанам. Выстра-

данный подарок. Решение о реконструкции стадиона было принято 15 лет назад, однако возможность вести работы по восстановлению спортивного объекта появилась лишь год назад. Всем, кто оказал особую поддержку в возрождении стадиона, сказали отдельное спасибо. За большой вклад в развитие образования города Сарапула коллектив директоров семи школ вручил благодарность депутату Гордумы Сарапула, руководителю АО «Сарапульский радиозавод» Александру Савельеву.

«Заводской стадион возрождается одновременно с предприятием. И так же, как десятилетия назад, радиозаводчане готовы принять участие во втором рождении стадиона. Чудеса совершаются не сами по себе – их делают люди», – уверяет Александр Владимирович.